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/ This study was undertaken but the SPRINTER group at the University of Sydney
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WHO PLAYED

049, Q 6% Retention

o) )
of players are of players are 70.5 /o of members in the
FEMALE MALE region had played in

16.6%

of Netball players identify
as Aboriginal or Torres

Strait Islander 85% live in
disadvantaged areas



Participation across all ages, by retention status
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WHAT DOES PARTICIPATION LOOK LIKE?

HALF of players Annual Sport and
recreation sessions in gained by

playing netball
But still 48% of players a
‘minimally active’ or ‘inactive’

of all netball sessions

per year were played 64°% . 9 Swimming 9 Fitness/Gym  Were also popular
through a Club/ Dlayers [dentify activities among

Association in the region as “Netballers” Q Equestrian @ Rugby League netball players.



Active Kids voucher use for registration

e Voucher use was very low. Active Kids voucher Use

* Groups most likely to use a voucher
were

* Kids aged 11-14 years old
* Girls
* Only 12% of boys used a voucher

 Kids who spoke English as their
primary language at home

* Kids who played netball last year

* Only 30% of new players used an
Active Kids voucher netball

NEW SOUTH WALES
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Rating of experience playmg Netball

9.5 10.0

Safe environment (includes COVID-19 safety)
Fun/Enjoyment of game/training

Overall Netball experience

Appropriate team allocation with peers/friends
Access to the game/training location

Inclusive and welcoming culture

Quality of the facilities

B NNSW All  ® Northern Inland netball
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MAIN REASONS TO BE CONSIDERING QUITTING

17%

OF SURVEY PARTICIPANTS
WERE PLANNING
TO CONTINUE PLAYING
NEXT YEAR

TOO EXPENSIVE/CANT AFFORD IT

TRYING A DIFFERENT SPORT

NOT FUN OR ENJOYABLE ANYMORE
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MAIN REASONS TO PLAY

TO SPEND @ ) TO BE PART

TIME WITH
ERIENDS OF A TEAM

TO IMPROVE

FOR FUN/ FITNESS AND

ENJOYMENT PERFORMANCE




Impacts of netballi
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W Decreased a lot

MW Decreased a little

B Stayed about the same

M Increased a little

7 Increased a lot

netball
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